AUTOEVALUACION
Vector Unitario
PROBLEMA OPCIONES DE RESPUESTA
Dados 7 =i - 2] 1 2,14
Y 5=—21+4 al
determinar G+ 2 1,34
,Se obtiene:
3 0,14
4 2,24
Dados 7 =i - 2; 1
Y 5==2i+7 al 0,50
determinar U-v >
,Se obtiene: 4,30
3 6,70
4
3,10
Dados U =i—2; 1 2,30
Y s="21+4 ,al
i . 2 0,23
determinar 2v
,Se obtiene:
3 3,04
4
8,94
1
Al hallar un vector |]7’|=5
unitario de la |l7|=(§ ,_g)

misma direccion
que el vecto ¥ =

(3, -4),se obtiene:

Proyecto Guao

ORIENTACIONES
Incorrecto.

Incorrecto. Revisar
procedimiento

Incorrecto. Revise los
calculos realizados

Correcto. iExcelente!.

Incorrecto. Revise los
calculos efectuados.

Incorrecto. Ver el ejercicio
propuesto

Correcto. iFelicitaciones!,
sigue asi.

Incorrecto. Ver enunciado
del ejercicio

Incorrecto. Revise

Los calculos efectuados.
Incorrecto. Ver el ejercicio
propuesto

Incorrecto. Revise

El ejercicio planteado
Correcto. iFelicidades!

Correcto. iExcelente!



Al hallar un vector
unitario de la
misma direccién
que el vector

—

V=8, -6),se

obtiene:
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Incorrecto. Verifica los
calculos efectuados.
Sigue intentando.

Incorrecto. Verifica los
ejercicios planteados

Incorrecto. Revise los
calculos efectuados.

Incorrecto. Revisa el
ejercicio planteado

Correcto. iFelicidades!

Incorrecto. Revisa el
ejercicio propuesto

Incorrecto. Revisa el
procedimiento



